# COMUNICADO Abril 23, 2021

## **INFORMA**

Viva Aerobus, la aerolínea de ultra bajo costo de México informa que, como parte de sus planes de crecimiento y expansión, firmó con un fondo de capital internacional, un financiamiento a 5 años por la cantidad de \$150 millones de dólares. Esta transacción ayudará a Viva a llevar a cabo su visión de largo plazo, incrementar su presencia de mercado y robustecer su modelo de negocios.

\*\*\*\*\*\* VIVA AEROBUS \*\*\*\*\*\*\*

#### Sobre Viva Aerobus

Viva Aerobus es la aerolínea de ultra bajo costo de México. Inició operaciones en 2006 y hoy opera una de las flotas más jóvenes del mundo con 44 Airbus: 40 Airbus A320 y 4 Airbus A321. Con una clara visión de dar a toda la gente la oportunidad de volar, Viva Aerobus ha democratizado la industria aérea con las tarifas más bajas en el país y el costo más bajo de América Latina, haciendo de sus vuelos la mejor oferta de valor.

#### Contacto para inversionistas

Relación con Inversionistas / Viva Aerobus – ir@vivaaerobus.com

### Contactos para prensa

Walfred Castro, Director de Comunicación Corporativa / Viva Aerobus – walfred.castro@vivaaerobus.com

